

# 天津聯誼會聯歡慶龍年

## 楊益孫荻鄭漢鈞廖長城等出席 林樹田致辭



林樹田致辭時呼籲會員團結。香港文匯報記者劉國權攝



香港天津聯誼會春茗實主合照。香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 解玲) 香港天津聯誼會日前假座銅鑼灣利舞台21樓利寶閣舉行「2012年新春聯歡會」。大會邀得中聯辦經濟部副部長兼貿易處負責人楊益，中聯辦保安部副部長孫荻，該會永遠榮譽會長鄭漢鈞，與該會榮譽顧問、全國政協委員廖長城，天津市政協常委、香港僑界社團聯合會永遠名譽會長沈家榮，以及簡家聰等一眾榮譽首長，與近200友好社團代表及會員親友濟一堂，共賀龍年新禧。

### 吳學民胡政王建國等到賀

當晚現場鄉音縈繞、熱鬧非凡，由4人組成的傳統樂隊為來賓獻上一曲曲行云流水般的民族音樂，氣氛溫馨。香港天津聯誼會會長林樹田一早在場迎迓八方來賓。出席人士還包括：津聯集團副董事長、總經理吳學民，招商局集團副總裁胡政，中旅深圳有限公司總經理王建國，中移動香港執行董事、副總裁辛非凡，香港金管局顧問穆懷朋，中聯辦協調部處長褚有奇等。

### 林樹田：加強與天津交流

儀式由該會2位副會長余光晨、張舜堯主持。林樹田在致辭時表示，過去一年，該會在各位理

事、會員的共同努力下，同心同德，團結奮進，在團結廣大會員支持特區政府依法施政、推動香港與內地的聯繫溝通、促進津港多領域的交流合作等方面，發揮了積極作用，做出了顯著成績。過去一年，天津經濟保持較快的發展速度，主要經濟指標增幅處在全國的領先位置，積聚了巨大的發展能量。他呼籲大家充分發揮天津社團的橋樑紐帶作用，加強與天津的交流與溝通，推動合作向更寬領域、更高層次發展。

### 續發展會員隊伍作貢獻

林樹田稱，冀新一年大家繼續發揚該會的優良傳統，繼續發展壯大會員隊伍；團結會員，匯聚

力量，發揮作用，積極參與愛國愛港社團所應做的一切工作；為維護香港長期穩定，促進祖國和平統一作出新的貢獻。

在鄭漢鈞的提議下，全場舉杯共祝祖國繁榮昌盛，香港明天更美好，來賓身體健康，生意興隆。大會還特別安排文藝節目表演及抽獎助興，整晚歡歌笑語，賓主盡興而歸。

### 蕭聖立王忠義李德麟捧場

出席的友好省市社團負責人包括：北京海外聯誼會理事長蕭聖立、副理事長朱家瑩，冀魯港旅同鄉會副會長王忠義，香港浙江省同鄉聯合會會長李德麟，遼寧協聯會副會長李雨川，江西旅港同鄉會副會長王波如、謝蘇菲，雲南旅港同鄉會副會長萬泓，香港汕頭商會副會長吳漢增，香港寧夏同鄉會名譽會長倪雲山、副會長黃廣祿，國酒茅台之友協會副會長岑永生，香港海南商會司庫林聆等。該會出席首長還包括：常務副會長杜偉強，副會長張國星、李乃堯、洪小蓮、李吳伊莉、梁天富、英子華、高鵬、彭德忠。

## 中總全國婦聯研討班結業

香港文匯報訊(記者 解玲) 香港中華總商會為全國婦聯舉辦的社會福利及慈善事業專題研討班日前圓滿結束，該班33名學員為全國婦聯、中國婦女發展基金會及兩會各省市屬會的領導和幹部。學員就兩地婦女事務、社會福利、社會公共服務等方面進行為期7天的學習，其間並參觀拜訪了本港社會福利相關機構。

### 吳連烽：凝聚婦女力量

中總培訓委員會副主席吳連烽會董於結業儀式上表示：「隨着社會不斷轉變，婦女已成為社會一股主流力量，今後我們應該把婦女的積極性、創造性更充分地發揮，把婦女的智慧和力量凝聚起來，使其各展所長、同心協力，為社會作出更大貢獻。」

中國婦女發展基金會公共傳播部主管關婷指出，香港社福機構的目標、使命及職責明確，且以項目形式運作，管理方法科學化，加上香港社會工作者擁有專業素質，讓香港社會服務事業更具專業化，這些都使學員獲益甚多。她希望往後兩地慈善團體多加交流，共同探討社會福利發展之路，打造良好的公益環境。

### 鄭紅：對工作啟發良多

山西省婦女聯合會副主席鄭紅表示：「此次培訓內容豐富，目標明確，既安排有關社會公共服務的課程，又參觀拜訪不同社福機構，當中有互動交流，案例教學，更有現場考察，使學員了解到香港多元化的社會服務及良好的慈善文化，這對我們往後的工作啟發良多。」

北京紅丹丹視障文化服務中心秘書長鄭曉潔表示，香港社福機構以積極態度承擔服務社會的責任，自發協助市民面對生活及社會問題，這種精神值得內地慈善組織學習。她說，回京後，會把所看到的一切，向同行分享，並更好地促進內地慈善事業發展。

### 黃定光鄧楊詠曼出席

出席研討班結業禮者尚包括：培訓委員會副主席黃定光、委員鄧楊詠曼和李銘深，婦女委員會主席周娟娟、副主席陳小玲，嘉賓香港婦女事務委員會代表歐陽寶珍，苗圃行動董事局主席程淑瑩、董事歐家。

## 廈門雙中港校友會春茗謝師

香港文匯報訊(特約記者 黃曼霞) 廈門雙十中學香港校友會日前假北角怡苑酒家舉行2012年春茗謝師宴。該會創會會長陳金烈、永遠會長林華國撥冗參加。校友會理事長蔡瑞義偕數十校友到場迎接與會的廈門雙十中學旅港老師，師生互祝龍年萬事如意，閤家和睦安康。蔡瑞義並代表校友會向每位到會的老師派發新年利是，恭祝他們龍精虎猛。

### 蔡瑞義誦《蝶戀花》頌母校

蔡瑞義在宴會上表達了廣大雙十學子對老師對母校的感恩之情，朗誦了他為晚宴新作填詞《蝶戀花》：「校友春茗欣集會，笑語盈盈，把酒情同醉。去歲今曾把臂，重逢再訴心中意。昔日杏壇書壯志。培李栽桃，揮汗耕耘累。敢獻青春揚正氣，換來萬紫千紅媚。」

### 林華國：人才輩出桃李滿門

林華國致辭時說，今年是龍年，龍是萬物共生的神靈，是和諧團融的象徵，謹祝在座各位雙十中學校友老師在新的一年「繼往開來，龍騰虎躍」。他還說，雙十中學人才輩出，桃李滿天下，教育事業碩果累累，這包含着老師們的心力和智慧、無私貢獻，並藉此機會向在座的老師們致敬。



廈門雙十中學香港校友會春茗師生合照。

## 沙田扶輪社訪河源紫金

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 沙田扶輪社於日前組團前往河源市及紫金縣進行為期3天的工業考察活動，該團由社長陳國源，副社長葉小帆，前社長陳漢斌、趙偉雄及社友曹金富與九龍東扶輪社友姚正安及友好等熱情參與。

### 賴澤華具鐵祥款待

一行獲河源市委常委、常務副市長賴澤華及河源市政協常務副主席具鐵祥等熱情款待。

### 倡環保亮化工業園

河源市領導介紹了河源市擁有二千多年悠久歷史、深遠的客家文化及天然資源優勢。在工業推進方面，河源市建設高新開發區第三期工程，以珠江三角洲產業轉移為目標，中山(河源)產業轉移園經過競標，成為廣東省首批示範性產業轉移園。在城規建設方面，定立「公園城市，嶺南水城」

### 參觀工業園萬綠湖

訪問河源期間，團員參觀福新工業園的生產毛衣程序，了解該廠由以往密集勞動力生產，現轉為全自動電腦化編織機技術，成為標杆式典範。他們並獲邀遊覽供港食水之萬綠湖，親身感受到自世紀60年代中河源市為香港供應東江水，嚴格監控水質而拒絕了眾多有違環保的投資項目。

## 浙省常委茅臨生訪本報



3月11日，浙江省委常委、宣傳部長茅臨生(右七)率浙江省政府新聞辦主任呂建楚(左五)、浙江省新聞出版局局長陳昆忠(右六)等浙江新聞文化代表團一行到訪香港文匯報，獲本報執行總編輯吳明(右八)、社長助理施倩(左四)、社長助理姜增和(右五)等熱情接待。

## 南區工商聯晚會賀新春



香港南區工商業聯合總會春茗實主歡聚。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香港南區工商業聯合總會日前假香港童軍中心金陶軒舉行2012壬辰年春節聯歡晚會，賓主歡聚一堂，共賀新春佳節。南區總會創會主席廖漢輝，大會副主席袁景森，該會副主席余鵬春、李國雄及劉嘉華等迎迓來賓。中聯辦社團聯絡部副部長黎寶忠，港區全國人大代表召集人袁武及全國政協委員、香港廣東社團總會主席王國強亦與會。

### 冼源盧小周賀蔡德河獲獎

中聯辦港島工作部副部長冼源、南區民政事務專員黃彥勳及廣東省總商會副主席盧小周致送紀念品，祝賀該會永遠榮譽會長蔡德河榮獲領袖人物終身成就大獎，以及創會主席廖漢輝和常董楊位款榮任南區區議員。

念品，祝賀該會永遠榮譽會長蔡德河榮獲領袖人物終身成就大獎，以及創會主席廖漢輝和常董楊位款榮任南區區議員。

### 籌辦「青少年體藝嘉年華」

廖漢輝致辭時表示，該會成立僅半年，便已舉辦了「南區關注健康日」，為南區400長者進行體檢，又邀請教授級醫生及專業人士主持健康講座。該會又贊助南區管弦樂團10萬元作為培訓經費。南區總會還打算於今年5月舉辦一個規模有如小型亞洲青少年運動會的「青少年體藝嘉年華」，藉比賽鼓勵青少年鍛煉體魄，並將精力投

放於有益身心的活動。

### 廖漢輝：為南區發展同努力

展望未來，廖漢輝表示，該會將會關注粵港工商的聯繫發展，加強與廣東省內各友好的聯繫，以拓大成員在廣東省內投資建設的機會。此外，該會將與業界保持緊密聯繫，協助會員把握國家進步所帶來的機遇。他相信，港鐵南港島線工程開展必為南區帶來新氣象，該會將會聯合區內各界，為南區的發展共同努力。

袁景森致祝酒辭，與在座舉杯祝祖國強盛、國運昌隆；香港社會繁榮穩定，工商百業興旺發展；並祝粵港合作如巨龍騰飛，大展鴻圖。與會嘉賓還包括南區區議員歐立成、張錫容、麥謝巧玲、陳林佩英、林玉珍和朱立威，以及多位全國人大代表、政協委員，中聯辦、特區政府和社團友好的代表出席。

### 崔毅香杏秀馬湘雨等出席

大會還邀得多位內地嘉賓參加，包括：廣東省總商會聯絡部部長崔毅，佛山市委統戰部副部長香杏秀，佛山市總商會副主席馬湘雨，珠海市總商會副會長藍輝，江門市工商聯主席石少玲，佛山市順德區副區長王勇、順德區工商聯主席羅維滿、副主席梁錫開，廣州市越秀區工商聯第一副主席祝時舜、副主席張志強以及中山市工商聯副主席吳國森等。

## 南北行公所新屆會董就職

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 南北行公所日前假北角新都會皇宮隆重舉行成立144周年、第三十三屆會董就職暨壬辰年春節聯歡宴會。當晚筵開40餘席，逾500人與會共賀新春，賓主共同舉杯祝願祖國富強昌盛，香港繁榮穩定和公所會務蒸蒸日上。席間設有精彩的文藝表演和大抽獎，歡欣洋溢，氣氛熱烈。

### 王如登何吳靜靜等主禮

中聯辦高級顧問、全國人大代表王如登，中西區民政事務專員何吳靜靜，立法會議員方剛，中西區區議會主席葉永成等蒞臨主禮。李歡榮任南北行公所第三十三屆會董會主席。



南北行公所就職暨春節聯歡實主合照。

積極為南北行公所會務發展作出應有的貢獻。

### 李歡騰會董會主席

南北行公所第三十三屆會董會成員包括：會長陳有慶、霍震寰、蔡冠深、林大輝、陳偉南、李宗德、李秀恆、名譽會長唐學元、李文達、陳維信、陳熾、李應生，名譽顧問何炯銳、符之福、陳復禮、蘇計成、林亦有、吳連城、羅國良、鄭啟明，主席李歡，副主席歐陽模、黃光輝、張瑞境、李金啟、關思聰、李堅明等。